

# ПРОДУКТЫ ИЗ КЕДРОВОГО ОРЕХА - ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ВСЕЙ СЕМЬИ!

Каталог продукции ООО «Дэльфа»



· ДЭЛЬФА ·  
ДАРЫ КЕДРА





## ПРОДУКТЫ ИЗ КЕДРОВОГО ОРЕХА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ВСЕЙ СЕМЬИ



Генеральный директор ООО «Дэльфа»  
Саломатин Владислав Александрович

Общество с ограниченной ответственностью «Дэльфа», созданное в 1999 году, занимается разработкой и производством уникальных оздоровительных продуктов на основе кедровых орехов и северных ягод, собранных в экологически чистых регионах Сибири. При этом важнейшей задачей предприятия «Дэльфа» является решение ежедневной проблемы подбора здорового и полноценного рациона в условиях наводнения рынка суррогатными продуктами питания.

Созданные компанией белково-витаминные продукты несут полный набор витаминов и минералов для полноценного здорового питания, обеспечивая идеальный баланс нутриентов на каждый день. В этой продукции содержится просчитанное специалистами сочетание природных продуктов, приносящих здоровье, силу и сохраняющих молодость.

Биосберегающие технологии, используемые предприятием «Дэльфа» позволяют сохранить целебные

свойства и неповторимый естественный вкус ингредиентов. В процессе производства сырье не подвергается термической обработке, а готовые продукты не содержат искусственных консервантов. Оздоровительная продукция, выпускаемая ООО «Дэльфа», получила высокую оценку у потребителей в России и за её пределами.

Исследования продукции компании «Дэльфа» в Научно-исследовательском институте клинической и экспериментальной лимфологии (ГУ НИИ КиЭЛ) СО РАМН подтвердили, что кедровое масло и жмых ядра кедрового ореха являются идеальной основой для оздоровительных продуктов. На основании этих выводов «Дэльфа» запатентовала несколько продуктов.

Кедровая продукция содержит полный набор витаминов и минералов для полноценного здорового питания. Больше не нужно считать калории и содержание полезных веществ в пище – комплексные кедровые продукты обеспечивают идеальный баланс.

В качестве основы для производства продукции используются жмых кедрового ореха, семена подсолнечника и мука зародышей пшеницы, яблоко и морковь. Они усилены северными ягодами: малиной, черникой, клюквой, чёрной смородиной, рябиной красной; растительными регуляторами обмена веществ (амарант, семя льна); лекарственными растениями (шиповник, боярышник, солодка, расторопша).

Компания «Дэльфа» удостоена многочисленных наград за высокую социальную значимость своей продукции, разработку и внедрение оздоровительных программ и технологий реабилитации, а также за безупречную репутацию в бизнесе и высокое качество продукции и услуг.



## Белково-витаминные продукты Кедровая сила «КЕДРОВАЯ СИЛА» – ДЛЯ ЖЕНЩИН!

В «Кедровой силе» содержится полный комплекс природных фитостероидов и ценнейшего белка – все, что нужно для женского здоровья, красоты и энергии. Это натуральное питание, целебные свойства компонентов которого высоки сами по себе, а в сочетании они действуют ещё сильнее. «Кедровая сила» – полезная и вкусная добавка к различным кашам, творогу, салатам. Её так же можно добавлять к чаю и кофе, соку и питьевой воде.

Регулярное употребление «Кедровой силы» дарит полноценную жизнь в зрелом возрасте и снижает риск развития онкологических заболеваний, не говоря уже о профилактике более лёгких нарушений здоровья.

Код: 511

Цена:



### СОСТАВ:

жмых ядра кедрового ореха, семена льна, плоды шиповника сушёные измельчённые, зародыши пшеницы (мука), фруктоза, аскорбиновая кислота.





## Белково-витаминные продукты Кедровая сила

### «КЕДРОВАЯ СИЛА-2» – ПРОСТО ЗДОРОВЬЕ!

Идеально сбалансированный по ценнейшим питательным веществам продукт, который пробуждает защитные силы организма. Если регулярно принимать с едой и напитками «Кедровую силу-2», можно забыть об ОРЗ и прочих сезонных недомоганиях. Приятный вкус и ощущение энергии – что ещё надо человеку, чтобы полюбить этот прекрасный дар природы Сибири.



Код: 512

Цена:

**СОСТАВ:**  
жмых ядра кедрового ореха, зародыши пшеницы (мука), плоды рябины обыкновенной сушёные измельчённые, плоды шиповника сушёные измельчённые, фруктоза, корни солодки молотые, аскорбиновая кислота.



## Белково-витаминные продукты Кедровая сила

# «КЕДРОВАЯ СИЛА БОЯРСКАЯ» – И НА СЕРДЦЕ ЛЕГКО!

Целебные свойства кедровых орехов, зародышей пшеницы, а также витаминов, содержащихся в плодах шиповника, клюквы и брусники, позволяют быстро нормализовать работу сердечно-сосудистой системы, избавиться от перепадов давления, головных болей и аритмии. «Кедровая сила Боярская» повышает эластичность сосудов, улучшает кровообращение, приятна на вкус. Её можно принимать с пищей каждый день – с лёгким сердцем и приятным ощущением результата.

Код: 517

Цена:



### СОСТАВ:

жмых ядра кедрового ореха, зародыши пшеницы (мука), плоды боярышника сушёные измельчённые, плоды шиповника сушёные измельчённые, фруктоза, ягоды клюквы сушёные измельчённые, ягоды брусники сушёные измельчённые, аскорбиновая кислота.





## Белково-витаминные продукты Кедровая сила

# «КЕДРОВАЯ СИЛА СПОРТИВНАЯ» – РЕКОРДЫ БЕЗ ПЕРЕГРУЗОК!



Это прекрасный источник полного комплекса необходимых организму аминокислот. Понравится людям, ведущим активный образ жизни или стремящимся к быстрому наращиванию мышечной массы. В составе только натуральные компоненты – в частности жмых кедрового ореха, ягоды, семена тыквы и подсолнечника. Они заменяют дорогостоящее спортивное питание, абсолютно безопасны и даже более эффективны. Добавляя вкусную «Кедровую силу Спортивную» к привычным продуктам и напиткам каждый день, легко стать здоровым, сильным и красивым.

Код: 518

Цена:



### СОСТАВ:

жмых ядра кедрового ореха, зародыши пшеницы (мука), ядро семени подсолнечника (дробленое), плоды шиповника сушёные измельчённые, фруктоза, мука из семян тыквы, ягоды клюквы сушёные измельчённые, ягоды брусники сушёные измельчённые, аскорбиновая кислота.

### СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ БЕЛКОВО-ВИТАМИННЫХ ПРОДУКТОВ

Для получения белково-витаминного коктейля размешайте 2-3 ч.л. сухого продукта в стакане кефира, йогурта и т. п.





## Функциональное питание Кедровый завтрак

# «КЕДРОВЫЙ ЗАВТРАК ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ СЕРДЦА»

с боярышником и амарантом

Завтрак, в котором есть все компоненты для энергии и активного образа жизни в зрелом возрасте. Если Вы прислушаетесь к своему сердцу после регулярных кедровых завтраков, то услышите настоящий «пламенный мотор», потому что пройдут и проблемы с сосудами, и утомляемость, и всякие «пошаливания». Завтрак легко готовить и приятно есть – он вкусный, питательный и наполняет сердце уверенностью в долгой и счастливой жизни. Ваш пульс – в ритме вальса!



Код: 526

Цена:

### СОСТАВ:

талкан ячменный (ячмень дробленый, обжаренный по специальной технологии), жмых ядра кедрового ореха, семя подсолнечника, семена льна, морковь сушёная измельчённая, яблоко сушёное измельчённое, высокобелковая мука амаранта, плоды боярышника сушёные измельчённые, плоды рябины красной сушёные измельчённые, соль поваренная пищевая.





## Функциональное питание Кедровый завтрак

# «КЕДРОВЫЙ ЗАВТРАК ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ПЕЧЕНИ» с расторопшей и куркумой



Почти каждый иногда сталкивался с болью в правом подреберье, плохой работой печени и желудка. Иногда это становится постоянной проблемой. Избавиться от неё поможет «Кедровый завтрак для здоровья печени». В нём содержится комплекс витаминов, микро- и макроэлементов, аминокислот и других компонентов, быстро восстанавливающих печень, выводящих из организма шлаки и нормализующих работу желудка и кишечника. Ни искусственных добавок, ни красителей, ни усилителей вкуса – можно есть как полноценное блюдо для удовольствия и профилактики. Любимая еда без вреда!

Код: 527

Цена:

### СОСТАВ:

талкан ячменный (ячмень дробленый, обжаренный по специальной технологии), жмых ядра кедрового ореха, семена льна, семя подсолнечника, зародыши пшеницы (мука), морковь сушёная измельчённая, плоды шиповника сушёные измельчённые, яблоко сушёное измельчённое, крупка (мука) семян расторопши, куркума, соль поваренная пищевая.



## Функциональное питание Кедровый завтрак

# «КЕДРОВЫЙ ЗАВТРАК ДЛЯ СТРОЙНОЙ ФИГУРЫ»

с ягодами годжи

Снизить вес и обрести стройность поможет «Кедровый завтрак для стройной фигуры». Он вкусный, готовится легко и просто, быстро утоляет голод и помогает избавиться от вредной привычки всё время что-то жевать. Завтрак для стройной фигуры способствует похудению не только благодаря низкокалорийному насыщению, он также нормализует гормональный фон, активизирует работу кишечника и ускоряет обмен веществ. Хорош сам по себе и как приятное дополнение к программам снижения веса – лёгкость и грация!



Код: 525

Цена:



### СОСТАВ:

талкан ячменный (ячмень дробленый, обжаренный по специальной технологии), жмых ядра кедрового ореха, семя подсолнечника, семена льна, ягоды годжи сушёные, морковь сушёная измельчённая, зародыши пшеницы (мука), яблоко сушёное измельчённое, соль поваренная пищевая.



## Целебные продукты Живица кедр

### «ЖИВИЦА КЕДРА С ГУАРАНОЙ» – ОТ СТРЕССА!



Всего несколько капель «Живицы кедр с гуараной», ежедневно до еды, вдохнут новую жизнь в организм, пробудив скрытый потенциал работоспособности и уравновешенности. Продукт нормализует работу сердечно-сосудистой системы, защищает от стресса, повышает иммунитет и даже настроение. Сочетание живицы, натурального кедрового масла и экстракта гуараны укрепляет и активизирует весь организм, даря ощущение нового качества жизни. Натуральное кедровое чудо!

Код: 528

Цена:

**СОСТАВ:**  
нерафинированное кедровое масло, живица кедровая, CO2 экстракт гуараны.

### «ЖИВИЦА КЕДРА С ЛАПЧАТКОЙ БЕЛОЙ» – ГОРМОНАЛЬНЫЙ БАЛАНС!



Если надо нормализовать работу щитовидной железы – поможет это испытанное природное средство. Кроме того, «Живица кедр с лапчаткой белой» оказывает общеукрепляющее и противовоспалительное действие; способствует очищению организма от токсинов. Этот растительный комплекс действует мягко и эффективно при женских гормональнозависимых заболеваниях – те, кто не переносит гормональные препараты, могут не опасаться побочных эффектов. Дополнительные свойства: защита от депрессии, нарушений сна и синдрома хронической усталости.

Код: 529

Цена:

**СОСТАВ:**  
нерафинированное кедровое масло, живица кедровая, CO2 экстракт лапчатки белой.

## Целебные продукты Живица кедр

# «ЖИВИЦА КЕДРА С САБЕЛЬНИКОМ» – ЖИЗНЬ В ДВИЖЕНИИ!

Изящество движений, гибкость и летящая походка – всё это возможно, если сохранить здоровье суставов и позвоночника. Несколько капель «Живицы кедр с сабельником» ежедневно позволят избежать остеохондроза, артрита, ревматизма и других воспалительных заболеваний опорно-двигательного аппарата. Если же такие проблемы уже есть, этот растительный комплекс поможет решить их, в частности ускорит процесс восстановления после переломов.

Код: 530

Цена:

### СОСТАВ:

нерафинированное кедровое масло, живица кедровая, CO2 экстракт сабельника.



## «ЖИВИЦА КЕДРА С ТАВОЛГОЙ» – ЗДОРОВАЯ КРОВЬ!

Многие опасаются высокого уровня холестерина, тромбоза, инсульта, и с возрастом всё больше. «Живица кедр с таволгой» избавляет от этого беспокойства. Она способствует снижению «плохого» холестерина и повышению «хорошего», так что атеросклероз с этим продуктом не страшен. Сочетание экстракта таволги с живицей и натуральным кедровым маслом позволяет снизить вязкость крови, а значит риски тромбообразования и инсульта. Отлично противодействует гипертонии и большинству сердечно-сосудистых заболеваний.

Код: 531

Цена:

### СОСТАВ:

нерафинированное кедровое масло, живица кедровая, CO2 экстракт таволги.





## Целебные продукты Живица кедра

# «ЖИВИЦА КЕДРА С ЧАГОЙ» – ПРОТИВОВОСПАЛИТЕЛЬНОЕ И РАНОЗАЖИВЛЯЮЩЕЕ!



Сочетание таёжной силы живицы кедра с хорошо известными целебными свойствами чаги даёт уникальный результат. Этот комплекс обладает бактерицидным, ранозаживляющим, противовоспалительным, противоязвенным, иммуномодулирующим, антиоксидантным, антисклеротическим и противоопухолевым действием. Предупреждает повреждение нейронов головного и спинного мозга. Очищает кровь и лимфу, помогает при кожных заболеваниях, восстанавливает силы и защищает от стресса. Превосходное натуральное средство при хронических заболеваниях!

Код: 532

Цена:

### СОСТАВ:

нерафинированное кедровое масло, живица кедровая, CO2 экстракт чаги.

### СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ ЖИВИЦЫ КЕДРА

Приём живицы внутрь рекомендуется начинать с 5 капель утром и вечером за 15 мин. до еды, и, ежедневно увеличивая дозировку на 5 капель за приём, довести до двух чайных ложек в день – по одной на утренний и вечерний приём. Продолжительность курса – 2 месяца. После этого необходимо сделать перерыв на один месяц и при необходимости повторить курс.





## Деликатесные продукты Кедровые сливки

# «КЕДРОВЫЕ СЛИВКИ» – ЗДОРОВЬЕ СО ВКУСОМ!

Сливки, как известно, деликатес, а кедровые сливки – просто находка, потому что они не только обладают изысканным вкусом, но ещё и очень полезны для здоровья.

В состав продукта входят ценнейшие витаминно-минеральные и белковые ингредиенты, а также жизненно важные незаменимые жирные кислоты. «Кедровые сливки» стимулируют регенерацию клеток, регулируют деятельность поджелудочной железы и обладают многими другими полезнейшими свойствами.

«Кедровые сливки с шоколадом» – это особый шоколадный вкус и дополнительная энергия благодаря натуральному какао в составе!

Код: 520

Цена:



### СОСТАВ «КЕДРОВЫХ СЛИВОК С ШОКОЛАДОМ»:

жмых ядра кедрового ореха, сухое молоко, фруктоза, какао порошок, высокобелковая мука амаранта, яблоко сушеное измельченное, зародыши пшеницы (мука), ароматизатор «Ваниль», аскорбиновая кислота

Код: 521

Цена:



### СОСТАВ «КЕДРОВЫХ СЛИВОК»:

жмых ядра кедрового ореха, сухое молоко, фруктоза, высокобелковая мука амаранта, яблоко сушёное измельчённое, зародыши пшеницы (мука), ароматизатор «Ванильно-сливочный», аскорбиновая кислота

### СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ КЕДРОВЫХ СЛИВОК

«Кедровые сливки» рекомендуются для приготовления напитков на основе воды или молока, для добавления в чай и кофе, каши, творог, десерты и т.д. Для приготовления напитка разведите 2-3 ч.л. сухих «Кедровых сливок» в чашке прохладной или горячей воды. Наличие небольшого съедобного осадка говорит о природном происхождении продукта. Сливки можно употреблять и сами по себе – это полноценный самостоятельный продукт, мощный антиоксидант и источник энергии!



## Масла салатные

# МАСЛО «МОЛОДИЛЬНОЕ» – ЛУЧШЕЕ ДЛЯ САЛАТОВ!



Масло идеально подходит для заправки овощных салатов. Это надо попробовать!

Но самое замечательное – масло «Молодильное» действительно помогает сохранить молодость, потому что его компоненты – кукурузное, горчичное, рыжиковое масла и масло шиповника – препятствуют старению. Они помогают справляться с умственными и эмоциональными нагрузками, стимулируют иммунную систему, улучшают мозговое кровообращение и являются природными антиоксидантами. Волшебный продукт на каждый день!

Код: 523

Цена:

### СОСТАВ:

кукурузное, горчичное, рыжиковое масла и масло шиповника (экстракт).



# МАСЛО «БОГАТЫРСКОЕ» – ДЛЯ ЭНЕРГИИ И РАЗВИТИЯ!

Очень вкусное и исключительно полезное – содержит подсолнечное, горчичное, льняное и кунжутное масла. Особенно полезно детям старше одного года для укрепления костей, гармоничного умственного и физического развития, предотвращения инфекционных и воспалительных заболеваний. Взрослым – для профилактики остеопороза и сердечно-сосудистых заболеваний. Отлично подходит к кашам и салатам, овощным и рыбным блюдам, квашеной капусте и винегрету.

Код: 522

Цена:

### СОСТАВ:

подсолнечное, горчичное, льняное и кунжутное масла.



## Масла салатные

# МАСЛО «ЦЕЛИТЕЛЬНОЕ» – ВКУС ВОСХИТИТЕЛЬНЫЙ!

Сочетание кукурузного, горчичного и тыквенного масел, придаёт салатам и другим блюдам особую пикантность и аромат. Его хочется употреблять регулярно, и это не только вкусно, но и способствует снижению массы тела, здоровью печени, желчевыводящих путей и желудочно-кишечного тракта. Масло оказывает профилактическое противопаразитарное действие, а также рекомендуется для восстановительного питания после хирургических вмешательств и длительного приёма антибиотиков.

Код: 524

Цена:



### СОСТАВ:

кукурузное, горчичное и тыквенное масла.

### СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ САЛАТНЫХ МАСЕЛ

Рекомендуется использовать салатные масла в салатах, кашах и т.п. или в чистом виде по 1-2 чайной ложки в день.



## Масла капсулированные

# КЕДРОВОЕ МАСЛО, 100% – УНИВЕРСАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ЗДОРОВЬЯ!



Чистое кедровое масло, изготовленное методом холодного отжима, содержит идеально подобранные и сбалансированные самой природой биологически активные вещества. Его исключительная целительная сила до сих пор является предметом научных исследований. Доказано, что кедровое масло улучшает кровообращение, блокирует образование «плохого» холестерина, стимулирует рост костной ткани, регулирует артериальное давление и замедляет старение. Кедровое масло полезно для нервной и иммунной систем человека, регулирует работу ЖКТ так, что просто необходимо тем, кто ежедневно испытывает повышенные психофизические нагрузки.

Код: 507

Цена:

### СОСТАВ:

нерафинированное кедровое масло, капсула – желатин пищевой.

## КЕДРОВОЕ МАСЛО С ПРОВИТАМИНОМ А – ДРУГ ДЕТСТВА!



Высокое содержание витамина А, которым богата облепиха, усиливает целебные свойства натурального кедрового масла и способствует улучшению состояния кожи, волос и ногтей, помогает сохранить остроту зрения. «Кедровое масло с провитамином А» незаменимо в детском возрасте, когда требуются все необходимые нутриенты для гармоничного развития ребёнка.

Для взрослых с ослабленным организмом и возрастными изменениями этот продукт также будет отличным помощником и защитником, улучшая самочувствие в целом и повышая настроение.

Код: 505

Цена:

### СОСТАВ:

масло растительное нерафинированное – смесь «Кедровое с провитамином А» (нерафинированное кедровое масло, облепиховое масло (концентрат)), капсула – желатин пищевой.

## Масла капсулированные

# КЕДРОВОЕ МАСЛО С КАЛИНОЙ (С ВИТАМИНОМ Е) – ЖЕНСТВЕННОСТЬ НАВСЕГДА!

Сочетание ценного комплекса Омега кислот кедрового масла с витамином Е, которым богата калина, помогает замедлить время, сохранив здоровье и женскую привлекательность на долгие годы. Кедровое масло с витамином Е – настоящий эликсир молодости, защищающий женский организм от недугов мочеполовой сферы, повышающий способность к зачатию и задерживающий наступление менопаузы. Его легко держать под рукой в сумочке, просто употреблять и очень приятно ощущать результат.

Код: 506

Цена:



### СОСТАВ:

масло растительное нерафинированное – смесь «Кедровое с калиной» (нерафинированное кедровое масло, масло калины (экстракт)), капсула – желатин пищевой.

# КЕДРОВОЕ МАСЛО С БОЯРЫШНИКОМ – СПОКОЙНОЕ СЕРДЦЕ И ЯСНЫЙ УМ!

Почувствовать себя уверенно в бурном море стрессов, суеты и активной жизни поможет сочетание экстракта боярышника с натуральным кедровым маслом. Продукт оказывает успокаивающее воздействие на нервную систему, помогает ей быстро и легко адаптироваться к любым раздражителям. К тому же, нормализация сердечного ритма и тонуса сосудов способствуют правильному кровообращению, что позволяет избавиться от недомоганий, обусловленных изменениями погоды. Отличный комплекс, особенно для эмоциональных и метеочувствительных людей!

Код: 513

Цена:



### СОСТАВ:

масло растительное нерафинированное – смесь «Кедровое с боярышником» (нерафинированное кедровое масло, масло боярышника (экстракт)), капсула – желатин пищевой.

## Масла капсулированные

# МАСЛО «ЗДРАВЬЕ» – ОЧИСТКА ОРГАНИЗМА!



В этом комплексе соединились целебные свойства кедрового, арбузного и кунжутного масел. Масло «Здравье» очищает кровеносную и лимфатическую системы от токсинов, нормализует работу мочевыделительной системы, позволяя мягко вывести избыточную жидкость из организма и избежать отёков. Комплекс также способствует снижению веса и профилактике остеопороза, противостоит возрастным нарушениям здоровья и замедляет процесс старения. Отличное средство, чтобы чувствовать себя моложе!

Код: 504

Цена:

### СОСТАВ:

масло растительное нерафинированное – смесь «Здравье» (нерафинированные кедровое, кунжутное, арбузное масла), капсула – желатин пищевой.

# МАСЛО «ДОЛГОЛЕТЬЕ» – ДЛЯ ДОЛГОЙ АКТИВНОЙ ЖИЗНИ!



Сохранить молодость, здоровье и сияющий внешний вид на долгие годы поможет не имеющее аналогов в мире масло «Долголетие». Гармоничное сочетание кедрового, виноградного и льняного масел обеспечивает организм комплексом витаминов и кислот, необходимых человеку для здоровья сердечно-сосудистой, эндокринной и нервной систем, для полноценной умственной деятельности и активного образа жизни.

Благодаря ускорению обменных процессов, масло «Долголетие» способствует снижению веса и нормализации гормонального фона, обеспечивает «питание» для глаз. Эффект ощущается с первых дней приёма и при регулярном применении повышается работоспособность, тонус, появляются новые силы и ощущение здоровья на долгие годы!

Код: 503

Цена:

### СОСТАВ:

масло растительное нерафинированное – смесь «Долголетие» (нерафинированные кедровое и льняное масла, масло виноградной косточки), капсула – желатин пищевой.



# МАССАЖНЫЙ КОВРИК ДЛЯ СИДЕНИЯ «ТАЕЖНЫЙ ЦЕЛИТЕЛЬ» с наполнителем из скорлупы кедрового ореха

Способствует улучшению кровообращения в области таза и поясницы, снимает напряжение в мышцах ягодиц и ног. Активизирует биологически активные точки, препятствует утомлению при длительном сидении. Удобен для ежедневного использования в автомобиле, на компьютерном кресле в офисе и дома. Прекрасно подходит для занятий йогой и медитацией.



Код: 519

Цена:



ООО «Дэльфа»  
Телефон горячей линии: 8-800-234-80-99  
[www.delfa.pro](http://www.delfa.pro)

Произведено эксклюзивно для Компании АРГО  
[argo.pro](http://argo.pro)

Консультант  
в вашем городе:

